

## Multimediální show ke zvýšení bezpečnosti na silnicích The Action zavítá do Liberce



09. 11. 2010 15:02

**Multimediální show nazvaná The Action se uskuteční v libereckém Domě kultury ve čtvrtek 18. listopadu 2010 od 16 a 19. 30 hodin. Součástí této show bude od 18 hodin tisková konference prostorách Domu kultury, na které se představí Martin Sepp (ČSSD), náměstek hejtmana Libereckého kraje, Jan Polák, koordinátor BESIP LK, Karel Studený, Český červený kříž, představitel Hasičského záchranného sboru Liberec a zástupci Městské policie Liberec a Jablonec n. N.**

*„Tento velmi úspěšný preventivní projekt zaměřený na bezpečnost silničního provozu je určen všem budoucím i méně zkušeným řidičům. Představí se nám příběhy skutečných lidí, o jejichž životě rozhodlo několik osudových vteřin,“ uvedl náměstek hejtmana.*

Ty příběhy nemají podle pořadatelů happyendy. Nejsou totiž z filmu ani z počítačových her. Všechny mají společné jedno – stát se mohou kdykoliv a každému z nás. Při tomhle představení se netleská. Tady diváci většinou mlčí. Není to divadlo ani fikce. Je to skutečná realita.

**Vstup je pro všechny návštěvníky zdarma.**

Toto jedinečné představení se silnými emotivními zážitky má podpořit bezpečnost silničního provozu. Show s preventivní tematikou je zaměřena především na mladé začínající řidiče, kteří nemají příliš zkušeností za volantem. Představení díky svému provedení v duchu moderní rytmické hudby dokáže oslovit mladé lidi jinak než poučkami a letáky. Show dokáže naladit přítomné v hledišti a když je zábava v plném proudu, přijde velká změna rytmu, video záběry z vážných dopravních nehod a s velmi vážnými následky na zdraví. Show ukazuje skutečné příběhy skutečných lidí se skutečnými zážitky.

*„Je to nový způsob, jak oslovit mladé lidi, jak udržet jejich pozornost a jak jim sdělit to, co potřebujeme,“* řekl Jan Polák, koordinátor BESIP LK. Dodal, že při show The Action se využívají také divadelní formy komunikace, kterými jsou taneční vystoupení účastníků dopravních nehod upoutaných na invalidním vozíku.

*„The Action dobře znají středoškoláci v Libereckém kraji, kterým jsme letos umožnili shlédnout dvě představení navíc, nad rámec výjezdů Ministerstva dopravy, který tento projekt nabízí středním školám v celé republice. The Action považujeme za to nejlepší, co můžeme v této oblasti nabídnout. Ve čtvrtek 18. listopadu bychom rádi pozvali širokou veřejnost k jeho shlédnutí a k zamyšlení se nad nebezpečím, které mladým lidem na silnicích hrozí,“* zve Martin Sepp.

Představení The Action má za sebou již pět úspěšných ročníků – 359 repríz se 140 tisíci diváky. Jeho generálním a jediným finančním partnerem je oddělení BESIP Ministerstva dopravy, které toto představení vytipovalo v zahraničí a zajistilo licenci pro Českou republiku. Toto oddělení si také v roce 2008 zadalo u agentury STEM průzkum účinnosti The Action, který prokázal, že si téměř všichni oslovení studenti díky The Action více uvědomují nebezpečí spojená s dopravními nehodami.

Letošní podzimní turné se uskuteční ve 14 městech naší republiky s předpokládanou účastí 17 tisíc žáků devátých tříd základních škol a středoškoláků. Více na <http://www.theaction.cz/> a <http://www.besip-lk.cz/>

za BESIP LK

Ing. Jan Polák